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Zajímá vás, co má vliv na váš život? 
Zeptejte se vládců. Co ty na to, Draku?

Drak (prvek Dřevo) 20.3.–19. 4. 2011/07–09 hod.
Rok Kovového Zajíce se pojí s rozmarným, veselým, nicméně nebezpečným 
trigramem Moře – DUI. Tento trigram se přiřazuje k jinovému Kovu, nebo 
k jangové Vodě. Už z toho cítíme, že až tak zanedbatelný vliv mít nebude 
a jeho nevyzpytatelnost ještě potvrzuje přirovnání k ústům čarodějnice. 
Zajíček bude hledat zázemí, opečovávat svou noru. Kov mu dodá možnosti 
řešení – zlato a stříbro, měď, železo. Pokud zvládne řešit své problémy 
šperky, penězi či posezením u měděných konviček, bude dobře. Pokud ne, 
zařinčí železné zbraně. A pozor, ústa čarodějnice dokážou mluvit dvěma 
jazyky, stejně jako se projevuje trigram DUI ve dvou rozlišných podobách.
Jak se s tím vyrovná velkorysý, ale naivní Drak? Drak to nemusí mít 
vůbec jednoduché. Neustále mu Kov roku bude předhazovat detaily, se 
kterými se Drak musí hodně potýkat, proto ho budou vyčerpávat. Drak 
vyhraje, když toto náročné období bude schopen spojit s lehkostí a radostí 
rozmarného DUI. Pak to pro Draka může být tažením přímo vítězným.
A co tím chce říci nám? Neustále skloňujeme ve všech pádech měděné 
konvičky, i pro Draka znamenají záchytný bod, který otupí ostří Kovu. Tvoření 
DUI a nadhled Draka tak získávají prostor v pravidlech a zákonech, Kov navíc 
pomůže snížit naivitu Draka. Chce to po nás jediné. Pro Draka neexistuje 
možnost jiného jednání, než naprosté a trvalé nasazení. Připravme se na 
toto období jak z hlediska dostatečných podkladů, tak i z hlediska schopnosti 
tento mimořádně náročný měsíc ustát a máme vystaráno.
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Zajímá vás, co má vliv na váš život? 
Zeptejte se vládců. Co ty na to, Hade?

Had (prvek Oheň) 20. 4.–19. 5. 2011/09–11 hod.
Rok Kovového Zajíce se pojí s rozmarným, veselým, nicméně nebezpečným 
trigramem Moře – DUI. Tento trigram se přiřazuje k jinovému Kovu, nebo 
k jangové Vodě. Už z toho cítíme, že až tak zanedbatelný vliv mít nebude 
a jeho nevyzpytatelnost ještě potvrzuje přirovnání k ústům čarodějnice. 
Zajíček bude hledat zázemí, opečovávat svou noru. Kov mu dodá možnosti 
řešení – zlato a stříbro, měď či železo. Pokud zvládne řešit své problémy 
šperky, penězi či posezením u měděných konviček, bude dobře. Pokud ne, 
zařinčí železné zbraně. A pozor, ústa čarodějnice dokážou mluvit dvěma 
jazyky, stejně jako se projevuje trigram DUI ve dvou rozlišných podobách.
Jak se s tím vyrovná majetnický intelektuál Had? Ani Had nedostane 
v době své vlády nic zadarmo. Hluboká duše Hada bude mít problémy 
přijmout hravost vln DUI, které ve chvíli, kdy je bude Had chtít uchopit do 
dlaně, proklouznou mezi prsty a vytratí se v drobných zrnkách písku. Hadova 
poctivost mu navíc bude bránit přijmout zadarmo tvoření, které nabízí DUI.
A co tím chce říci nám? Největším problémem Hada jsou těžké deprese, 
které odmítá dát najevo a zabraňuje tak svému okolí poskytnout Hadovi 
jakoukoli pomoc. A lehkost DUI je pro Hadovo propadání ideální půdou. 
Buďme opatrní, Had může ublížit nejen sám sobě, ale dokáže obrátit 
zbraně roku Kovu i proti svým nejbližším. Řešení je opět nasnadě – měděné 
konvičky. Hadovi výrazně pomůže teplé lidské slovo, pochvala, výraz úcty. 
A nezpochybňovat jeho vlastnictví duchovní ani materiální. 

Eva Joachimová
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Produkty měsíce dubna

Každé mezidobí Země slouží k základnímu úkolu všech živých 
bytostí – vrátit se do středu, do výchozího postavení naší pozemské 
pouti. V dubnu se k naší stabilizaci výborně hodí svým hlubokým 
a dlouhodobým působením Cytosan nebo Cytosan Inovum. Cytosan je 
vhodné volit jako dostatečně silný prostředek pro pravidelnou preventivní 
i regenerační očistu těla a pro nastartování detoxikace před nasazením 
Cytosanu Inovum. Ten volíme v případě zatížení trávicího traktu 
toxickými zplodinami metabolismu, při nevhodných stravovacích návycích 
a nezdravém životním stylu. V dubnu také většinou vrcholí jarní únava, 
zapomenout bychom proto neměli na Fytomineral. Výkyvy počasí 
a únava organismu často vedou k nachlazením a virózám, podpůrnou 
preventivní kúru nám přinese Flavocel. A nesmíme zapomenout se 
zmínit o Artrinu. Postará se nejen o jarní modřiny našich malých 
ratolestí, ale i o nepříjemné pobolívání kostí a hlavně kloubů.

Eva Joachimová

http://www.energy.sk/cz/menu_x335x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x4242x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x334x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x339x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x350x.asp


green days
1.—30.

dubna

Přijďte načerpat energii!
V dubnu se bude již tradičně konat ve všech Klubech Energy a vybraných Konzultačních centrech jarní ochutnávka nápoje 
z mladého ječmene Barley. „Green Days“ se stala oblíbenou akcí každoročně hojně navštěvovanou klienty a příznivci Energy 
přípravků. Zájemci se dozvědí vše o působení těchto produktů a jejich příznivém vlivu na detoxikaci a regeneraci organismu. 
Doplněním energie a podporou trávení, krvetvorby a stimulací imunitního systému zelené potraviny podpoří jarní očistu, 
kterou bychom si měli dopřát všichni. Chlorellu, Spirulinu Barley a Barley lze v tomto měsíci koupit za zvýhodněnou cenu.

Těšíme se na vás!

http://www.greendays.cz/menu_x76x.asp
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Jak na jarní únavu

Duben představuje jedno z nejkrásnějších období roku. Příroda se 
probouzí,  koupeme se v hřejivých slunečních paprscích, necháváme 
se unášet cvrlikáním ptáků. Jaro je ale také spojeno s jarní únavou, 
a na tu je třeba se připravit. S jarem si nejlépe rozumí Peralgin. 
Doplňuje energii, dokáže vyrovnávat síly přírody, na které někdy 
odpovídáme alergickými reakcemi. Peralgin nabízí řešení: zatímco 
stěžejní protialergickou bylinkou bude perila křovitá, energii nám dodá 
přítomný hořčík a housenice čínská (cordyceps). Hořčík je potřebný 
pro funkci svalů, přenos vzruchů, činnost nervové soustav y i ochranu 
organismu před toxickými a alergickými projevy zevního prostředí. 
Pokud se v nás jarní únava rozmohla natolik, že nás bolí svaly a stav 
organismu hraničí s vyčerpáním, pak je nejvyšší čas, abychom sáhli 
po King Kongu. Dny volna spojené se sportem, ale někdy i pomalá 
prozaická procházka, mohou skončit nepříjemným pádem a zlomeninou 
kosti. Čím dříve sáhneme po King Kongu, tím rychleji začne King Kong 
iniciovat vytvoření svalku, který zlomeninu přemostí, a kost se začne 
okamžitě hojit. Tak krásné jaro bez kapesníků a v plné síle!

Peralgin a King Kong jsou v měsíci dubnu ve zvýhodněné akci! 

Eva Joachimová
(red. zkráceno)

http://www.energy.sk/cz/menu_x345x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x332x.asp
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Smilax, další „zázrak“ z pralesů

Smilax lékařský je jeden z asi 300 až 350 druhů rodu Smilax. Botanický 
název pochází pravděpodobně z řeckého mýtu o lásce člověka a lesní 
víly Smilax. Až 50 metrů dlouhé, dřevnaté a trnité rostliny smilaxů se 
popínají v tropických a subtropických oblastech celého světa, pocházejí 
však z Latinské Ameriky. Kořen smilaxu byl do Evropy dovezen z Mexika 
brzy po objevení Ameriky, na začátku 16. století. Od té doby se rozšířil 
do celého světa a používá se proti širokému spektru nemocí a neduhů. 
Smilax působí blahodárně především na močový systém, nemoci 
kůže, tlumí revmatické bolesti i projevy artritidy a premenstruačního 
a premenopauzálního syndromu. Mimořádně široké vlastnosti a účinky 
smilaxu jsou nejvíce přisuzovány jeho rostlinným steroidům, saponinům 
a flavonoidům. Kromě toho bylo prokázáno, že smilax je účinný 
preventivní a léčebný prostředek dýchacích a alergických onemocnění, 
jako je bronchitida a astma.

Smilax lékařský je další „zázračnou“ širokospektrální rostlinou, kterou 
naše moderní věda objevuje až nyní, mnoho staletí po „primitivních“ 
lidech z pralesů. 

Mgr. Vladimír Vonásek 
(red. zkráceno)
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http://www.energy.sk/cz/menu_x4947x.asp
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Důležité kontakty

Generální ředitelství Energy Group, a. s.
Trojská 201/39, 171 00 Praha 7
Tel./Fax: + 420 283 853 853/854
info@energy.cz
www.energy.cz 

Kluby Energy České republiky  
www.energy.cz 

Zásilková služba
Trojská 201/39, 171 00 Praha 7
T: + 420 283 853 853
M: + 420 724 363 749
www.energy.cz

http://www.energy.sk/cz/menu_x250x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x284x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x285x.asp



